

## 养老理财:三类工具巧增收益

本刊 综合

无论对于老年人还是中青年人,积累养老资金都是必要的。理财专家表示,目前市场上并没有实质意义上的养老理财产品,市民可以通过三种渠道建立较为合理的养老资金安排方式,社会养老保险+商业养老保险+其他投资方式提高养老资金的投资收益。

有资料显示,截至去年年底,我国60岁以上老年人的数量已达1.94亿,占全国总人口的14.3%,养老的话题正越来越受关注。此外,众多中青年人也需要提前筹备养老资金。那么如何才能更好地积累养老老金呢?

理财专家表示,较为合理的养老资金安排方式是“基本的社会养老保险”+“较为充足的商业养老保险”+“提高养老生活水平的投资收益”。

目前,市场上的养老理财产品概念多过于实质,收益率与同期其他保本理财产品的预期收益率大体持平。当前市场上并没有

特别的养老理财产品,最重要的是怎么通过资产管理工具来实现养老需求。

### 银行理财 收益稳定 风险较小

准备养老老金,最重要的是本金安全和收益稳健。而银行理财产品预期收益明确,且风险较小,最适合进行养老金的积累。当前,各银行理财产品较为丰富,投资起点通常是5万元,近期发行的产品预期年化收益率约在4%到5%。

目前,国内有一些银行发行了养老概念的银行理财产品,通

常来看,股份制商业银行的整体收益要普遍高于国有银行。

### 商业保险 平衡收益 专款专用

同时,广大中老年朋友还要注意养老金的专款专用能力,注重在养老金储备和投资上的安全和流动。理财师普遍认为,最能平衡好收益与专款专用的是商业养老保险。

商业养老保险多为储蓄型年金险,保费要比消费型高很多。理财专家建议越早购买越好,因为投保人年龄越小,所缴纳的保费也相对较少;缴费期限也应尽量

缩短,减少整体费用的支出;商业养老保险的领取时间最好与退休年龄连接起来;购买此类保险应着重关注保险责任而非收益。

### 公募基金 分散风险 抵御通胀

基金也是不错的养老理财选择。理财师普遍认为,年轻人风险承受能力较强,可选择混合型、股票型和指数型基金;中老年人风险承受力较弱,可以考虑货币型、保本型、债券型基金。有理财师建议,使用封闭式债基准备养老老金,投资起点较低,预期年化收益率一般约5%到8%。

## 巡视线路 迎峰度冬



今年以来,汶上县社会用电量保持稳步增长趋势,为满足汶上县日益增长的用电需求,10月31日,国网汶上县供电公司针对今年即将到来的冬季用电高峰实际,提早部署,组织职工对电网进行全面“体检”巡视,提高供电线路、设备可靠性,并制订相应保证电网安全措施、事故应急处理预案和重要用户保电方案,确保迎峰度冬安全供电措施到位。图为汶上供电公司线路巡视人员装备单兵设备对线路进行巡视,备战迎峰度冬。

(通讯员 魏迎 摄)

## 邹城农行 上门为患重病客户办理取款

本报讯(通讯员 张国强)近日,农行邹城市支行收到了一封客户的感谢信,是表扬该行农坛分理处为患重病住院的客户上门办理取款手续的事情。

事情的经过是这样的:9月2日,农行客户陈先生突发脑出血到市人民医院抢救治疗,住院40多天仍未脱离危险,住院花费巨大,家庭已无力拿出现金,后来家人了解到陈先生一张农行银行卡内还有存款,便想着取出钱款缴纳医疗费,但病人未脱离危险不能说出密码。

10月15日,陈先生的叔叔来到农行邹城市支行农坛分理处说明情况后,该分理处主任郑

凤立立即与支行、济宁分行监控中心进行了汇报协调,并带领另一名员工到医院现场了解了有关情况,拍照和取得病人的委托许可后,由其叔叔为陈先生代取了存款,又派人护送把现金送到了医院。病人家属十分感谢,专门写了感谢信送到了支行。

在制度规定和客户患重病这一特殊情况下,农坛分理处采取了执行制度和上门服务客户的做法,既认真执行了制度,又真诚服务了客户,体现了以人为本的道德观,把对客户的服务落实到细节中践行了大型商业银行精心服务客户的社会责任。

## 如何合理选择银行理财产品

理财专家:银行理财需要四步走

本报讯 随着国民收入和家庭财富的增加,越来越多的家庭希望能通过稳健投资来实现财富增值。因此,许多人将目光投向银行理财产品,但种类繁多的银行理财产品,却又让投资者在选择时无从下手。那么,如何根据自身情况,合理选择银行理财产品?

首先,要选择与自身风险承受能力相符的银行理财产品。投资者无论在选择哪类银行理财产品时,都要充分了解这类理财产品的产品特征和投资风险,如是否保证本金、是否保证收益,最好和最坏的投资情况是怎样的等等,并选择与自身风险承受能力相符的产品。

其次,要考虑产品的投资周期是否与资金的流动性相符。选择理财产品时还要关注产品的投资周期,看看是否与自己的需求相符。同时还要关注产品到期的相关投资条款,了解产品是否有提前到期或中途赎回等条件,以便对该笔投资资金的流动性有个清楚的掌握。

另外,要关注理财产品的投资渠道和收益设计。投资者要了解产品到底投向哪里,到期的投资收益如何计算,是否有公开的渠道定期了解产品的运行情况和收益情况,这样才能对投资产品有个清晰的理解,并可据此来进一步评估投资风险,实现对理财产品更好的掌控。

最后,要关注拟选择的理财产品是否能与现有的资产组合形成配置。很多投资者在选择理财产品时,有时会比较盲目,常常是听说哪款产品收益高就投哪款,或者是偏好某一类产品而忽视其他。其实,这样的产品选择方式有较大弊端,可能会使投资者无法对目前的投资产品组合进行有效的配置,面临产品集中度过高的风险。若未来市场或政策出现调整,将使整体投资收益受到影响。所以,在选择理财产品时,不但要关注产品本身的特征和收益,还要看看是否符合自己的资产配置要求。

(宗禾)

## 汶上供电 倾力服务企业用电

本报讯(通讯员 刘钦同)10月30日,国网汶上县供电公司二十余名工作人员加班加点,为辰欣药业股份有限公司架设专线,力争提前完成工程,为企业送上放心电。

据了解,为保障重点工程安全、可靠用电,汶上公司超前策划,精心部署,缩短办理时间,简化业务流程,设立专项负责人,实行“一对一”服务模式,做好现场勘查,制定详细的供电方案并做好中间检查,防止工程返工。同时,该公司还督促所有人员遵守“一口对外、便捷高效、三不指定、办事公开”的工作原则,严格执

行服务行为“十个不准”,切实履行公司的各项规定。另外,该公司人员经常在夜间、清晨等用电低谷期施工,将停电影响范围降到最小,用贴心、优质的服务赢得政府和人民的一致好评。

截至目前,汶上供电公司已顺利完成华翔热力公司、山东省金城机械公司、山东胜宏矿业公司、泉河丽景社区等4个企业和3个社区的用电工程,累计铺设电缆10万余米,架空线路10千米,新装变压器容量36925KVA,为汶上企业和人民送上了安全、可靠的用电。

### 旺铺转让或合作

现有汶上独栋沿街商铺300平方米中心位置极佳现营中式快餐,备有煤气管道,电梯,全新装修,因改做项目现转让或合作。适合做各种模式快餐。有意从速,李经理,18853133828

### 清算公告

济宁金门酒业有限公司,注册号:370833200013073-1,因股东会决议解散,拟向公司登记机关申请注销登记。为了对公司债权债务进行清理清算,特成立了清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。逾期不申报,视为自动放弃。特此公告

2013年11月4日

## 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

## 演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询  
2366549  
2108110  
2366539